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Vragen van het lid Smaling (SP) aan de Minister van Infrastructuur en Milieu 
over het bericht dat de veiligheidscultuur in de kerncentrale Doel ver onder de 
maat is (ingezonden 24 november 2016). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat door het Belgische federaal agentschap 
voor nucleaire controle (FANC) zorgen zijn geuit over «brandgevaar, risico op 
kernbesmetting en een schaamteloos nonchalante veiligheidscultuur» bij de 
kerncentrale van Doel?1 

Vraag 2
Op welk moment bent u op de hoogte gesteld van de zorgen over de 
veiligheidscultuur bij de Belgische kerncentrale? Op welk moment heeft u 
contact opgenomen met de Nederlandse buurgemeenten? 

Vraag 3
Hoe oordeelt u over het feit dat in een gesprek tussen alle partijen over 
nucleaire veiligheid de burgemeester van het nabijgelegen Borsele niet is 
geïnformeerd over de zorgen die door het FANC zijn geuit? 

Vraag 4
Hoe gaat u ervoor zorgen dat de Nederlandse buurgemeenten direct en 
volledig worden geïnformeerd over de veiligheidssituatie van de kerncentra-
les Doel en Tihange, dit ook in navolging van de motie Smaling/De Vries?2 

Vraag 5
Welke stappen kunnen u en de Nederlandse Autoriteit Nucleaire Veiligheid en 
Stralingsbescherming (ANVS) zetten om de veiligheidssituatie bij de 
Belgische kerncentrales te verbeteren? Bent u bereid bij uw Belgische collega 
op sluiting van kerncentrale Doel en Tihange aan te sturen? 

Vraag 6
Is het rampenplan in geval zich een kernramp voordoet op orde? 

1 http://www.pzc.nl/regio/zeeuws-nieuws/nieuws-over-doel-schokt-zeeland-
1.6669753#.WDSdLQnMaMw.twitter

2 Kamerstuk 25 422, nr. 134
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Vraag 7
Bent u bereid de rapporten en brieven van het FANC naar de Kamer te 
sturen? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen beantwoorden vóór het Algemeen overleg Nucleaire 
veiligheid voorzien op 7 december? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Jan Vos en Fokke (beiden PvdA), ingezonden 24 november 2016 (vraagnum-
mer 2016Z22079).
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